B Vektoren 2D Eckpunkt berechnen

Fehlende Eckpunkte berechnen: ©www.mein-lernen.at
a C=7?
b
A = ‘B

Fehlende Eckpunkte z.B. bei einem Parallelogramm werden folgendermalien berechnet:
1. Schritt: Man ermittelt einen parallelen Richtungsvektor (Parallelogramm E = B?)-

2. Schritt: Zum geeigneten Ausgangspunkt (Ortsvektor) wird dieser Richtungsvektor dann addiert.
Beispiel: 9cd = 0B + b
Anmerkung: Der Richtungsvektor 5 entspricht E

Beispiel:

gegeben: Parallelogramm [A (-2/-2), B (3/-2), D (0/2) gesucht: Eckpunkt C

1. Schritt: Wir bilden den Richtungsvektor [_; entspricht @

Ap =D-A
aB=(2) - (32)
b = (2%)
B = (242)

(32)

+4

2. Schritt: Wir addieren den Richtungsvektor zum Ortsvektor @
OC = OB * AD
o¢= (%) + ()
oc = (54)
0¢ = (13) d.f. EckpunktC (5/2)
A: Der gesuchte Eckpunkt C hat die Koordinaten (5/2).
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